

«Русское шале» в кантоне Во | Le «chalet russe» dans le canton de Vaud

Author: Заррина Салимова, [Виллар-сюр-Оллон](#) , 22.01.2019.



Скриншот RTS

Телеканал RTS сообщил новые подробности, связанные с роскошным шале, которое было построено семьей Рыбак в коммуне Виллар-сюр-Олон.

|

RTS révèle de nouveaux détails sur le chalet de luxe, construit par la famille Rybak à Villars-sur-Ollon.

Le «chalet russe» dans le canton de Vaud

Фараонская стройка, колоссальные строительные работы, гигантское строительство, несоразмерный дом, люксовая домина, огромный дворец – такими словами

швейцарские журналисты описывают «русское шале» в Виллар-сюр-Олоне. По сообщениям СМИ, в доме с тремя верхними и шестью подземными этажами имеются корт, бассейн, баня, массажный салон и кинотеатр. Вилла принадлежит семье бывшего калужского депутата [Дмитрия Рыбака](#), однако в прессе за постройкой закрепилось название «вилла Путина».

Несколько лет назад шале, строительство которого началось в 2005 году, оказалось в центре скандала. Весной 2014 года телеканал RTS выпустил [сюжет](#) о многочисленных нарушениях, допущенных в ходе строительства. Подъемным краном, например, управлял человек, не имеющий для этого действительного в Швейцарии разрешения, что противоречило правилам безопасности. Сам кран был установлен в ненадлежащем месте. По информации RTS, среди прочего, были нарушены законы об отчислениях в фонды пенсионного и социального страхования. Кроме того, строители не имели страховки от несчастных случаев SUVA, а о найме иностранных рабочих не было заявлено в миграционную службу. Вдобавок, стройка вышла за пределы одобренного плана, распространяясь на близлежащую лесную зону. После репортажа, по постановлению главы отдела окружающей среды кантона Во Жаклин де Катро, строительные работы были приостановлены.

В мае того же года собственница шале, Алла Рыбак, дала интервью сайту [24 heures](#), в котором рассказала, что была удивлена решением кантона остановить строительство, и пообещала сделать все необходимое, чтобы привести дом в соответствие с кантональными требованиями. Алла посетовала на то, что в прессе их изобразили как нахальных иностранцев, которые плюют на швейцарские законы, но это не так. «Мы всегда работали, чтобы заработать то, что имеем: мой муж – с 21 года, я – с 16 лет», - заявила Алла и добавила, что не нужно думать, будто они сидят на сумках, набитых долларами. По ее словам, швейцарские журналисты в три раза завысили стоимость шале, которое, на самом деле, оценивается в 20 млн франков. А внушительные размеры дома объясняются тем, что в нем живет вся многочисленная семья Рыбак, включая шестерых детей и внуков.

Пять лет спустя телеканал [RTS](#) вернулся к делу о «русском шале». Как выяснили корреспонденты, строительство дома, наконец, завершено, и, в скором времени, он будет приведен в соответствие с требованиями кантона, в частности, будет снесена часть конструкций. Собственники шале сотрудничают с властями и предоставили в установленные сроки все необходимые документы, рассказал RTS муниципальный советник Николя Кроси Торти. По словам корреспондента, семья Рыбак считает, что власти коммуны также несут ответственность за случившееся, ведь они одобрили недопустимое с точки зрения кантона нарушение границ лесной зоны.

С похожими проблемами столкнулась и другая ферма на севере кантона Во, добавляет RTS. Собственники дома провели капитальный ремонт, не получив на это нужное разрешение. Кантон требует снести ферму, но проживающая в ней семья Жаке пытается оспорить это решение в разных судах и готова бороться до конца.

[русские](#)

Статьи по теме

[Дом, который построил... скромный калужский чиновник](#)

[Гштаад и Вербье - борьба за шале продолжается](#)

[В Вале не строят больше шале...](#)

[Шале в швейцарских Альпах – по-прежнему недешевое удовольствие](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/russkoe-shale-v-kantone-vo>